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  „МЕНИДЖЪР ЗА ЕДИН ДЕН“ В ОИЦ-ВРАЦА 

За поредна година екипът на Областния информационен център (ОИЦ) – Враца посрещна 

младежи по инициативата „Мениджър за един ден“. За десета поредна година ОИЦ-Враца се 

включва като домакин в инициативата. На 23.10.2025 г. двама млади мениджъри се запознаха 

обстойно с работата на областния център. 

Тази година екипът реши да запознае младите хора с една от най-важните програми, а именно 

Програма „Образование“ 2021-2027. Експертите за един ден – учениците от СУ "Васил Кънчов" гр. 

Враца, Кубрат Георгиев и София Христова, научиха как да проследяват актуалните процедури и 

разгледаха публичната система за наблюдение на европейските средства, ИСУН2020. 

Специално внимание беше обърнато на процедурата за директно предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ BG05SFPR001-1.010 „Превенция и предотвратяване на тормоза и насилието и 

намаляване агресията в училищата“ в рамките на Приоритет 1 „Приобщаващо образование и 

образователна интеграция“ на програмата. Конкретни бенефициенти по настоящата процедура са 

всички държавни, общински и частни училища. Младежите отбелязаха, че това е много наболял 

проблем, и изразиха задоволство, че се обръща внимание, тъй като основната цел на процедурата е 

формиране на благоприятна училищна среда за пълноценно личностно израстване на учениците. 

Специфични цели на процедурата са: 

 Прилагане на ефективни модели за осигуряване на сигурна приобщаваща училищна среда; 

 Повишаване на компетентностите и уменията на участниците в образователния процес за 

прилагане на форми и методи на противодействие на агресията, тормоза и насилието в 

училище; 

 Подобряване на междуинституционалното сътрудничество и взаимодействие за превенция и 

противодействие на агресията, тормоза и насилието в училище. 
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Процедурата за безвъзмездна финансова помощ се реализира с финансовата подкрепа на 

Европейския социален фонд плюс (ЕСФ+). 

По процедурата ще бъдат подкрепени следните дейности: 

1. Повишаване на управленския капацитет и педагогическите умения на училищно ниво. 

2. Ефективна работа с родители и взаимодействие с местната общност. 

3. Развиване на социално-емоционални умения на учениците. 

Размерът на безвъзмездната финансова помощ (БФП) по настоящата процедура е 35 000 000 лв. 

(финансиране от ЕСФ+ и националния бюджет). Максималният размер на БФП за един проект е 350 

000 лв., а максималната продължителност на проекта е 36 месеца. 

Пълният комплект Насоки за кандидатстване е публикуван на следните интернет адреси: 

https://eumis2020.government.bg, http://opnoir.bg и www.eufunds.bg. 

Кандидатите по процедурата могат да искат разяснения във връзка с Насоките в срок до три седмици 

преди изтичането на срока за кандидатстване. Допълнителни въпроси по Насоките за кандидатстване 

се задават в писмена форма чрез ИСУН (https://eumis2020.government.bg), модул „Разяснения по 

процедурата“. 

След успешно свършената работа за деня, участниците бяха отличени с грамота и символичен 

подарък от ОИЦ – Враца. 
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